

返回首页

展览与讲座

世纪对话——飞越之线第二届北京国际新媒体艺术展暨论坛

由清华大学和荷兰多变媒体协会(V2_)、德国艺术与媒体中心(ZKM)、中华世纪坛共同主办的“2005北京第二届国际新媒体艺术展暨论坛”将于2005年6月21日至2005年7月11日在中华世纪坛隆重举行。开幕式定于2005年6月21日(星期二)上午10:00进行。这是继“2004首届北京国际新媒体艺术展暨论坛”之后我国举办的最高级别的国际新媒体艺术展暨论坛,也是世界范围又一次艺术与科学交叉互动的盛会。

近年来,以数码为媒介,以网络为平台的新媒体艺术在全球各地日新月异地兴起,集中体现出一个国家艺术与科学协同发展的最新成果,有着鲜明的信息经济和文化特点,并且正成为社会广为关注的话题。中国目前正处于信息技术快速发展时期,中国的艺术家和艺术教育工作者在机遇和挑战面前,也迫切希望建立一个高层次、前沿性的国际化对话平台,交流新媒体艺术领域的最新进展,提高我国新媒体艺术创作的水平,并促进新媒体艺术教育的发展。

论坛将邀请国际各大知名学府和艺术组织,围绕“飞越之线”主题,在“世纪对话”的命题下,就中国现代化和城市化进程中出现的巨大冲击和新兴机遇展开一系列艺术展示和学术交流活动。届时国际最知名的新媒体艺术家将汇聚一堂,展示他们最前沿的艺术作品,并就当下新媒体艺术领域的若干问题展开深入交流和讨论。国际诸多一流大学、艺术团体和全球最大的媒体艺术中心也将莅临论坛,如加利福尼亚大学(美国)、科隆媒体艺术学院(德国)、KHM科隆媒体艺术学院(德国)、美国纽约理工大学(NIT)、奥地利电子艺术中心(Ars Electronica)、澳大利亚NOVAMEDIA新媒体艺术社、日本互动传播中心(NTTICC)、加拿大班夫艺术中心(Banff Center for the Arts)、西班牙媒体艺术与设计中心(Media Center for Art and Design)、奥地利Medi@ustria等。国内几十所知名的艺术设计院校届时也将参加论坛,如清华大学、北京大学、中央美术学院、中国美术学院、中国传媒大学等。

此次展览旨在建立一个高层次、前沿性的国际对话平台,交流新媒体艺术领域内最新的进展和趋势,以促进中国艺术院校和艺术家在数字艺术的作品创作和理论建设方面与世界趋势的动态交互,同时也在社会、历史及文化的变革中,尝试探寻媒体艺术创作设计和教育的新趋向,提高我国新媒体艺术创作水平和新媒体艺术教育的发展,从而开拓我国信息文化产业,促进信息产业的高速可持续发展,并推动整个国民经济文化的建设步伐。活动将在中华世纪坛配备前沿数码科技设施的数字艺术馆举行,展馆先进的设备为该项活动产生预期成果提供了有力保证。

本次展览活动的内容包括了国际知名艺术家及国际知名院校师生的遥在艺术、虚拟现实艺术、网络艺术、机器人艺术、交互影视、软件艺术、游戏艺术等方面的优秀作品。

展览暨论坛主席: 清华大学美术学院院长李当岐教授
副主席: ZKM德国艺术与媒体中心主席首席执行官Peter Weibel教授
中国清华大学美术学院鲁晓波教授
中华世纪坛艺术馆馆长王建琪先生
艺术总策划: 清华大学美术学院鲁晓波教授
美国纽约理工大学人文学院张嘎教授。

- » 新闻动态
- » 展览与讲座
- » 办公通知
- » 办公指南

友情链接

版权所有©清华大学美术学院 技术支持: 清华大学计算机与信息管理中心 北京朋佳科技咨询有限公司
地址: 北京市海淀区清华大学美术学院 邮编: 100084 E-mail: myyb@tsinghua.edu.cn

电话: 010-62799005 62790709
教务办招生咨询电话: 010-62798170
咨询其他事宜, 请查阅办公电话

传真: 010-62792710
培训中心招生咨询电话: 010-62772909 62798019